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REDAKTØRENS ORD
Siste årets utgaver av menighetsbladet for 
Bjugn Sokn har vært forskjellige, og oppsettet 
har variert i form. Ole Thomas ledet første 
nummer av menighetsbladet i 2025, men nå 
er det endring i redaksjonen for menighets-
bladet: Jeg får prøvd meg som redaktør, Vidar 
bidrar som alltid med både praktiske og kloke 
råd, og så har jeg fått energiske og oppfinn-
somme May Slettan med på laget!

Redaksjonen har plass til flere, så sitter det 
noen med iver og interesse for å være sammen 
med oss for å lage menighetsblad, så ta kon-
takt!

Oppdraget fra Bjugn Menighetsråd er å skaffe 
menighetsstoff fra alle deler av Bjugn Sokn. 
Så får leserne vurdere hvorvidt redaksjonen 
lykkes med det.

Flere forventer sikkert bilder av konfirman-
tene, men disse kommer i utgave 3 i septem-
ber. Grunnen til at vi ikke får med bildene i 
denne utgaven av menighetsbladet, er frister 
for trykking og distribusjon.  

I år blir det Kystkulturdager i Lysøysundet 
igjen: 9. og 10. august. Alt ligger til rette for 
gudstjeneste ute, tradisjonen tro.

Sitter du på gode historier, bidrag – bilder og 
tekst – fra Bjugn Sokn, så send til redaktør.

Håper leserne finner gleden i variert lesestoff 
fra Bjugn Sokn!

Pilegrimsvandring 
13. juli 2025 kl. 14.00

Jøssund gamle kirkegård

LEIE BJUGN MENIGHETSHUS?
Trenger du lokale til dåp, konfirmasjon, 

bursdager eller minnesamvær er 
Bjugn menighetshus et godt alternativ. 

Godt utstyrt kjøkken og dekketøy. 
I tillegg har vi projektor med 

 lerret og wifi.

Ta kontakt på 938 80 613

MENIGHETSBLADET
Utgiver: Bjugn menighet
Redaksjon: May Slettan, Vidar Schanke 
og Laila Iren Veie
Produksjon: BK Trykkpartner, Trondheim

Forsidebilde: 
Bilde fra påskens best besøkte gudstjeneste, 
Bjugn helsesenter.

Laila Iren Veie

Vi feirer kjærligheten  
og åpner Hegvik kirke 

for drop-in vigsel
Lørdag 21. juni 2025 

Jøssund Blomsterfond 
takker for gavene gitt ved 

begravelsene til: 
Atle Stenhaug

Ingeborg Marie Stallvik 
Bodil Traa
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Vil du gi en gave? 
Menighetsbladet er basert på frivillighet og gaver.
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«Må håpets Gud fylle 
dere med all glede og 
fred i troen, så dere 
kan bli rike på håp 

ved Den hellige 
ånds kraft.»

 (Rom 15,13)
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Lysøysund/ Bjugn Seniordans 
satte an tonen og stemnin-
gen under LIVSGLEDEGUDS-
TJENESTEN i Nes kirke 9. mars.  
Vi håper denne gudstjenesten 
kan bli en fast tradisjon, og at vi 
kanskje møtes i en av de andre 
kirkene neste år. Samarbeidet 
mellom helse og menighet har 
som mål at ‘alle’ skal få oppleve 
en gudstjeneste i ‘sin kirke’. De 
tilstedeværende fikk sanse Guds 
nærvær gjennom salmesang, 
bønn, bibeltekster, farger, lyd- og 
lysinntrykk. Etter gudstjenesten 
stilte kjøkkenet fra Bjugn helse-
senter med kirkekaffe, der også 
smakssansen ble tilfredsstilt.

Livsgledegudstjenester,  folkehelse og friluftslivets år
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Hver gang det kommer en ny prest er 
det kanskje lett å tenke: «Jeg håper han/ 
hun er som ‘gammelpresten’.» - HJELP! 
tenker jeg – for jeg er verken Ole Thomas, 
Åslaug, Vreni, Ola, Daniela eller noen av de 
andre prestene som har hatt sin tjeneste i 
Bjugn og Ørland. Stødige teologer som jeg 
har fått dele arbeidsfellesskap med både 
som menighetspedagog, diakoniarbeider
vikar, prestevikar og kapellan.

Vi kommer alle til å savne Ole Thomas 
nå som han har fått jobb i Sverresborg. 
Han har vært min stødige mentor inn i 
presteyrket, og en fantastisk kollega. Men 
verken jeg, eller prester som kommer etter 
meg, kan ‘være som ham’. Vi har alle våre 
styrker og svakheter, gode og mindre gode 
egenskaper og vaner. Fordi Gud har utrus-
tet oss med ulike talenter og interesser.
Det jeg har satt aller mest pris på i kapel-
lanstillinga, er at Ole Thomas, Daniela og 
jeg har utfylt hverandre i prestetjenesten 
i Ørland kommune. Sammen har vi gitt 
medlemmene i Bjugn og Ørland menig-
heter et allsidig og variert tilbud, sammen 
med de flotte medarbeiderne våre. 

Det jeg er mest opptatt av i nærmeste 
framtid, er at vikarprest Allan, Daniela og 
jeg også får til å fordele tjenesteoppgavene 
på best mulig måte. – Vi ønsker å være til 
stede for menighetene våre, fra krybbe til 
død, i glede og i sorg – gjennom hele året.
Jeg ønsker at gudstjenestene skal bære 
preg av kirkeårets variasjoner og ulik 
tematikk. Derfor brenner jeg bl.a for 
LIVSGLEDEGUDSTJENESTER og PILE-
GRIMSVANDRINGER. Og jeg vet ikke 
om det var menigheten, Senior danserne 
eller jeg som var mest fornøyd med deres 
opptreden i Nes kirke 9. mars. De ga guds-

tjenesten lyd og sanseinntrykk som jeg ikke 
kan bidra med alene som prest. Og det får 
meg til å tenke på en av tekstene som er 
mest brukt under begravelser: «Det er en 
tid for alt (…) en tid for å gråte, en tid for å 
le, en tid for å sørge, en tid for å danse (…)» 
(Forkynnerens bok, kap. 3).

Gråte, le, sørge og danse – det fikk jeg 
også oppleve under min pilegrimsvandring 
i 2010. En personlig vandring for å bear-
beide sorg og tap, men som ble så mye mer. 
En 13-dagerstur med erfaringer som gjør 
meg overbevist om at pilegrimsvandring 
er et godt tiltak i folkehelseperspektiv. 
Lang eller kort. Og hva er mer naturlig 
enn å benytte seg av pilegrimsvandringer 
i 2025, nå som det er Friluftslivets år? Det 
går faktisk an å gjøre den mentalt her og 
nå også: Du kan ‘vandre’ i labyrinten med 
fingeren din.

Livsgledegudstjenester,  folkehelse og friluftslivets år
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Lørdag 26. april var  
Krik-Konfirmantgruppa på blåtur. 

Turen gikk blant annet til  
Høyt og lavt klatreparken før 

 det ble mat  på Egon og en tur  
til Nidarosdomen.
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Også i år har jeg gleden av å 
være sammen med russen både i 
camp’ene deres og på den årlige 
fotballkampen mellom rødruss 
og svartruss, både som en til-
stedeværende voksen og som en 
menighet som bidrar med pizza 
slik at de får i seg litt varm mat 
midt oppi all festen og gleden. 
Årets russ er en gjeng med flotte 
ungdom, som tar vare på hver-
andre.

Stay cool
Hilsen Larisa diakon

Russ 25Russ 25
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Rakkar’n i Tinbua
Sturla Leth-Olsen var invitert til formiddagstreffet 7. mai 
for å fortelle hvordan musikalen Rakkar’n i Tinbua ble til. 

Sturla og Ragna Leth Olsen sammen 
med Lillian Vik og Vidar Hoff stiftet i 2009 
Foreningen Ljom Produksjoner. Det hele 
startet med musikalen SARAH, høvdinge-
dattera fra Irland. For å lande dette pro-
sjektet, var det både praktisk og nødvendig 
med en forening, for bl.a. å kontraktfeste 
rettigheter, et system for økonomi etc. Etter 
hvert ble musikalene Sild, Synd og Sang, 
O fyr med din glede og til sist Rakkar’n i 
Tinbua til.

Ljom Produksjoner har som et utgangs-
punkt å nytte lokale skuespillere og 
musikere. For Ljom har det vært viktig med 
barn og unge i oppsetningene. Sam spillet 
mellom barn og voksne er fornøyelig, både 
under øvingsperioden og for publikums-
opplevelsen.

Ljom driftes i sin helhet på dugnad. 
Overskudd går tilbake til skuespillere og 
musikere, samt framtidige produksjoner. 
Ljom er medlem i «Norske historiske spel» 
som er et nettverk som samler de aller 
fleste i Norge som arbeider med dette.

Etter suksessen med Sild, Synd og Sang i 
2016 og 2018 som handlet om liv og levnet 
under det rike sildefisket i Bjugnfjorden 
i år 1637 ble tanken sådd om å skrive en 
oppfølger. Men å lage en musikal basert 
på historiske dokumenter og antagelser 
og samtidig være underholdende er ikke 
gjort i en fei. Fra før hadde vi dokumenter 
fra tiendemannen i Tinbua; Malte Ravn 
og Knut Skriver (Hansen) som forteller en 
god del. Videre viser tegninger, malerier og 
forskjellig andre fysiske gjenstander eksem-
pler på hvordan livet var. 

Med mye historisk stoff tilsatt enda mere 
skriveglede ble ideen til Rakkar’n i Tinbua 
født. Den nye musikalen er i året 1647. 
Da var det i Tinbua registrert 39 som 
betalte grunnleie til Rikskansler Ove 
Bjelke på Austråt. I tillegg kom folk fra 
andre steder i Norge, Danmark, Sverige 
og andre europeiske land. Alle kom de for 
å tjene penger og Tinbua ble et adminis-
trasjonssenter i regionen, sågar så viktig 
at Trondhjem følte seg truet. Det var en 
brytningstid hvor  protestantismen erstattet 
katoli sismen. I følge nedtegnelser var det 
en kapellan i Tinbua; Isak Sjursen, som 

Sturla Leth-Olsen portrettert sammen med 
komponist Vidar Hoff.

FORMIDDAGSTREFF



var meget streng på at all gammel tro var 
styggedom! 

Men med såpass mye folk på et lite sted 
ble det også en del utfordringer. Krevende 
lidelser som f.eks spedalskhet dukket opp, 
disse stakkarene ble plassert litt utenfor de 
andre og levde et hardt liv. Tindoden var 
overbefolket og selvfølgelige ting som doer 
mangelvare. Avføring fløt over alt og folket 
klaget til Ove Bjelke. Han hentet ut en tukt-
husfange til å tjene som «Nattmann», den 
laveste rangerte i samfunnet, ingen skulle 
ha noe kontakt med denne mannen. 
Dermed ble det en historie om hvordan ting 
kunne ha skjedd. Litt undertrykkelse, litt 
dramatikk, litt hat, to småjenters vennskap 
og kløkt, litt tilgivelse, litt romantikk og litt 
av hvert. Fakta og fiksjon ble sydd sammen 
i en fengende historie, nok en gang tenkte 
Sturla ut en god historie med Vidar Hoff 
som et musikalsk orakel. Enkle kulisser 
smykket med en tidsriktig scenebakvegg av 
Tindboden 1647 malt av Asbjørn Rødberg 
skapte ekstra stemning. Alle oppgavene 
som en oppsetning trenger fins i Ljom 
Produk sjoner. Og nødvendige lokale 
ressurser stilte opp. Som alltid …

Sturla var noe ydmyk i sin fortelling, 
men vi ante et snev av stolthet også. 
Vel fortjent!
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Det var prestenes plikt å «jordfeste» likene etter 
gravferden. De hadde trolig lite befatning med det 
som foregikk i dagene før. Men skulle de komme 
over et hus der likdans foregikk, måtte de slå til 
med hard hand, slik en from reformatorisk prest 
skulle gjøre. Kongens forordning av 1624 måtte 
overholdes, også av allmuen i Bjugn.

Saltsyderne brukte store jerngryter eller firkan-
tede jernkar, montert på en steinmur. Så ble det 
fyrt under. Saltsyding krevde store mengder ved. 
Av 1 liter sjøvatn kunne det bli 35 gram salt. Det 
het at det norske saltet var grått av farge, og det 
smakte bittert.

Tiendebua 
1647
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Kapellan Isak 
tilbake i Bjugn kirke?

Kapellan Isak 
tilbake i Bjugn kirke?

Kapellan Isak 
tilbake i Bjugn kirke?

Det var en fornøyelse fra begynnelse til 
slutt å se forestillinga «Rakkar’n i Tinbua 
som er omtalt på de to foregående sidene. 
Men forestillinga ga også tid til ettertanke:

• Har det virkelig bodd spedalske her i Bjugn?
Er ikke det en sykdom vi bare hører om i 
Bibelen? Jesus helbredet jo spedalske… 
(Sturla oppdaterte meg i etterkant om
«Spedalskhjemmet» i Vallersund)

• Hvordan kunne «Malene» plutselig tilgi 
«Rakkar’n» som hadde drept mannen hen-
nes? Hatet og motarbeidelsen av ham og 
familien hans var til å ta og føle på – og hatet 
spredte seg som ild i tørt gress. Men etter 
båtturen med Isak var hatet som blåst bort. Er 
det slik at nyforelskelse og kjærlighet gir oss 
et annet syn på tilværelsen?

• Og hvem hadde malt den fantastiske 
scene bakveggen, der blikket mitt stadig søkte 
mot den vakre Bjugnkirka - en av arbeidsplas-
sene mine? (svaret på dette finner du i forrige 
artikkel)

Og selvsagt var det jo en prest med i 
dramaet som utspant seg på scenen, kapel-
lan Isak, spilt av Magnar Magnussen. Mot 
slutten av forestillinga måtte han hysje på 
meg og en annen gammel lærerkollega da 
vi ikke klarte å stanse latterutbruddet vårt: 
«Vi forsto nok hva som skjedde under den 
båtturen!» måtte jeg fortelle ham etterpå. 
Og så kom ideen: Hva om «Kapellan Isak» 
deltar under gudstjenesten i en samtale-
preken i Bjugn kirke 6. april? Og Magnar 
stilte opp, i den svarte prestekjolen fra 
kostymelageret. 

Ingen av oss vet hvordan det var å være 
kapellan i Bjugn på 1600-tallet. Det som 
er sikkert, er at i Bjugn kirke har det i 
århundrer vært prester som har forkynt 
Guds ord fra samme prekestol som meg. 
Magnar og jeg tenkte litt høyt rundt de 
historiske opplysningene Sturla har lagt 
til grunn for forestillinga: Det har vært en 
kapellan som het Isak Sjursen, som søkte 
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avskjed fra sin prestegjerning. Og det var 
sikkert mer penger å hente som sildefisker 
enn i en litt ensom tilværelse som (streng) 
kapellan. 

Dette bragte oss inn på temaet «roller». 
Enten i funksjon av å være prest; det er 
mange forventninger om hvordan en prest 
skal være, eller ikke være… Og når jeg er 
liturg i en gudstjeneste eller begravelse, 
tar jeg på meg en slags rolle når jeg kler 
på meg prestekjolen og leder seremonien. 
Magnar på sin side, er vant til å gå inn i 
ulike roller både som revy-skuespiller eller 
som den strenge – men etter hvert mer 
folkelige kapellan Isak. Det vi begge var 
enige om, er at vi alle tar på oss ulike roller 
i ulike situasjoner. Og innerst inne er vi 
bare ‘vanlige’ mennesker.

Magnar ble også utfordret til å si 
noe om tilgivelse. Jesus oppfordrer oss i 
Fadervår til å be: «…tilgi oss vår skyld, slik 
også vi tilgir våre skyldnere». Er tilgivelse 
bare et ord vi bruker i kirka? Magnar 
kunne fortelle om 2 brødre i sin familie 
som røk uklar. De ble aldri forsonet før en 
av dem en dag fant den andre død. Da var 
det for sent. Magnar selv ble uvenner med 
sin bror en nyttårskveld da de var barn, 
men de hadde evne til å be om unnskyld-
ning, og gikk inn i det nye året som venner 
igjen. «Ikke utsett å be om tilgivelse! Husk 
at ordet respektere betyr å se på saken 
en gang til, RE-spektere, å se på nytt, da 
endrer du kanskje synspunkt eller syns
vinkel.»

Takk til Magnar, som også lot oss få 
høre sangen «Si det til dem du e glad i» av 
Magnar Eliassen. 

May prest

Et utdrag av sangen

«Til dem du er gla i»
(Magnus Eliassen/Kråkesølv)

Ka e det som har hendt?
æ ser du har det leit
du treng ikke å vent
æ trur du veit
At æ fortsatt e her
selv om det gjør vondt
æ ser du går og bær
på noe tungt
(…)
Si det til dem du e glad i
si det mens du ennu har de

E det nåkka galt?
nåkka som har skjedd?
som du ikke har fortalt?
ikke vær redd
Æ blir ikke sint
om du ikke e klar
men æ synes det e fint
om du si ifra

Æ vil vær på lag
og prøv å få det til
du kan si det nu i dag
nu i kveld

Du kan si det som det e
æ trur æ skal forstå
la sjela di få fred
gjør det du må
æ e her for dæ
(…)
Si det til dem du e glad i
si det mens du ennu har de



Ørland kommune er en av mange kommuner som er en del  
av Kystpilegrimsleia som strekker seg langs kysten fra Egersund i sør  

til Trondheim i nord. Langs leden er det 4 regionale pilegrimssentre som  
koordinerer arbeidet som gjøres på hvert nøkkelsted. Nøkkelsted Ørland  

er ett av ti besøkssteder i Møre og Romsdal/ Trøndelag som er  
lokalisert under Smøla regionale pilegrimssenter (RPS).

Ørland er nest siste 
stoppested for sjø
farende pilegrimer på vei 
mot Nidaros domen. Med 
sin beliggenhet og his-
torikk, har både Ørland 
kirke og Austråttborgen 
blitt utpekt og godkjent 

som såkalte nøkkelbesøkssteder, selv om 
intensjonen var ett hoved- historisk sted i 
hver kommune. 
	 I 2022 ble det dannet ei nøkkelsted-
gruppe som kontinuerlig skal fremme 
informasjon om Ørland som nøkkelsted, 
og tilrettelegge for at tilreisende pilegrimer 
får oppleve lokal historie, kultur, natur/
miljø, reiseliv og religion. Gruppa består 
av ansatte og frivillige representanter fra 
bl.a. Ørland kommune, Roret KF, Austrått
borgen, Hovde Gård og menighetene. 
	 Kommunen har tilrettelagt eksisterende 
turstier med skilting også for kystpilegri-
mer. Her gis det mulighet for både kjøring, 
sykling og vandring mellom hurtigbåtkaia, 
Ørland kirke og Austråttborgen/Rusaset-
vatnet, eller en kombinasjon av forflyt-
ningsmuligheter. 
	 Hvert år arrangeres det samlinger for å 
videreutvikle Kystpilegrimsleia i vår region. 
Slik får vi også mulighet til å bli kjent med 

nøkkelsteder fra Herøy i sør til Nidaros i 
‘nord’. I fjor var samlinga i Molde (der Veøya 
er nøkkelsted). Nå i april var samlinga lagt 
til Indre Fosen. Bernt Jørgen Stranden, 
Hege Aannø Kraft og jeg representerte 
nøkkelsted Ørland. Vi fikk delta på et 
innholdsrikt program i Rein kirke, i kloster
hagen/-ruinene og på Museet Kystens arv.
	 Bjugn og Ørland menigheter arrangerer ca 
2–4 lokale pilegrimsvandringer årlig, med 
utgangspunkt i nøkkelbesøks-stedene, eller 
en av de andre kirkene/turområdene i kom-
munen. 13. juli blir det pilegrimsvandring 
ved gamle Jøssund kirkegård, og 26. juli ved 
Austråttborgen.

May Slettan, 
leder i nøkkelstedgruppa Ørland

Arbeidsverksted
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Nøkkelsted Ørland 

Kystpilegrimsleia  
– «en reise som berører»

Interessert i å lese mer? 
https://pilegrimsleden.no/regionale-
pilegrimssenter/pilegrimssenter-smola
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Fasteaksjonen
Fasteaksjonen ble gjennomført 6.–8. april. 
Konfirmanter og foreldre bidro til at det ble 
samlet inn over 17.000 kr i kontanter og 
nesten 20.000 på vipps, til sammen 
36.779 kr. 
 Men vi klarte dessverre ikke å dekke alle 
husstander i Bjugn menighet. Dersom du 
ikke fikk støttet årets fasteaksjon, er det 
fortsatt mulig å gi en gave. 

Vipps ønsket beløp til 2426 eller til
konto: 1594 22 87493. 

Registrering sentralt gjøres gjennom givers 
lokale postnummer. Slik får vi korrekte tall 
i menigheten vår. 300 kr gir ett menneske 
rent vann resten av livet. På landsbasis er 
det samlet inn over 32 millioner, dette gir 
vann til nesten 108.000 mennesker. 

Les mer på https://www.fasteaksjonen.no/om-fasteaksjonen/ 

2 konfirmanter gjorde 
klar alle bøssene

Tørken i det sørlige Afrika 
• Langvarig tørke i det sørlige Afrika har forårsaket regionens verste sult-

krise på flere tiår, ifølge FNs matvareprogram (WFP). 
• I Zambia er 12.2 millioner mennesker rammet av tørke. 
• Kirkens Nødhjelp og våre partnere driver flere prosjekter med klimasmart 

landbruk i Zambia.  
• I disse prosjektene har innbyggerne fått økt tilgang på vann. De lærer å 

dyrke på en måte som krever lite vann, og som gjør at de kan dyrke hele 
året, også gjennom tørke. Det gir dem mat og inntekter. 
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MR-INFO Barnekroken i Bjugn kirke
Etter innspill 
fra sogne-
prest og 
ønske fra 
flere, tok 
Bjugn kirke-
utvalg en 
vurdering 
av å flytte 
barnekroken. 

Kirkeutvalget foreslo å flytte barnekroken 
til høyre for prekestolen, slik at side-
utgangen i Bjugn kirke ble åpnere. Menig-
hetsråd og kirke vergen protesterte ikke, og 
jobben ble overlatt til kirkegårdsarbeiderne. 
Plutselig var alt ordnet: benker flyttet om, 
og barnekroken reetablert på et mer egnet 
sted. Bedre sikkerhet og bedre plass for de 
minste! Bjugn kirkeutvalg takker våre flinke 
ansatte for godt utført arbeid! 

Tacotorsdag
Bjugn menighet
sin populære taco-
torsdag tar tidlig 
sommerferie. Det 
har vært 4 tac o-
torsdager hittil i år, 
en god blanding av 
familier, nye lands-
menn, ungdom, 
unge hybelboere 
og eldre har vært 
på besøk.
Vi har erfart at prosjektet har blitt en 
møteplass der god kontakt og kvalitets-
tid mellom mennesker i lokalmiljøet 
er blitt skapt. Både eldre og ungdom-
mer har uttrykker at de gleder seg til 
tacotorsdagen. Derfor vil vi gjerne 
fortsette med dette, og takket være gave 
fra Bjugn sparebank, starter vi opp 
taco torsdagene fra høsten og gir dette 
gratis tilbudet til alle interesserte ut året.

Har DU lyst til å være frivillig på 
disse kveldene? 
Vi trenger sårt noen flere hender til å 
hjelpe til med gjennomføringen.
Verdien som frivillig. Verdien av å gjøre 
noe for andre gir for mange menig i 
hverdagen. Det blir som det står på 
kirkekaffekoppen: Vennlig – Modig –
Dyktig

Tacotorsdager 2025:
21. august, 25. september, 23. oktober, 
20. november.

Om du har mulighet til en eller flere 
ettermiddager, ta kontakt på mobil
938 80 613, da vel. 

Dugnad Jøssund kirkegård
Sølvpussing inne, 
arbeid med å få 
ryddet av nedgrodd 
gravplate og kant-
slått ute på

Bildet viser en ivrig 
Unospiller en taco-
torsdagkveld.



Dugnad Nes kirke
Kirketjenerne hadde vært effektive. 
Dugnads gjengen tok småpirk, men den 
sosiale praten går lett med kaffe og nydelige 
skuffkaker!
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Strikkekaffe

I hele etterjulsvinteren har det blitt arrangert strikkekaffe 
på menighetshuset. Annenhver mandag kommer det 
14–20 damer hit som strikker, utveksler strikkeoppskrifter, 
tar på seg strikke oppdrag og viser frem hva de arbeider med. 
12. april ble det arrangert håndarbeidsmesse som var godt 
besøkt.

Det planlegges å arrangere ei messe også til høsten. Har du 
lyst på strikking, sosialt og trivelig lag i tillegg til en kopp kaffe 
– ta turen en dag. Annenhver mandag fra kl. 18.00–20.30.

Foto: Randi 
Kristine Bugten

Dugnad Hegvik kirke

Bildene er fra håndarbeidsmessa 12. april 2025
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Tårnagenthelg

Skatten var verken på prekestolen eller 
i døpefonten

hvor kan den være da... Menig-
hetspedagog Monika Hutta måtte 
spørres om råd.

Nattverdutstyret ble heldigvis funnet igjen
Ivar fortalte at det var her de sto og dro i 
tauet til klokkene i gamledager

Kirkeklokka er 
fra 1878

1
2

3



Jeg vil velge 
Lina Sandells 
«Blott en dag» 
som min salme. 

Denne salmen minner 
meg om å ta en dag 
ad gangen, og ha tro 

på at jeg skal få styrke til å klare det mor-
gendagen bringer av «frøyd och smerta, 
møda, vila och behag».

Salmen ble i 1865 skrevet i en his-
torie om klokka, der urskiva og pendelen 
 pratet sammen.  Pendelen ville ikke slå 
for det ble rent for mye for ham å tenke 
på alle slagene i løpet av dager og år.  Men 
urskiva fikk ham til å forstå at han måtte ta 
et øyeblikk om gangen, og da ble ikke alle 
slagene så uoverkommelig.  I denne første 
versjon skrev Lina Sandell «han som bær 
for mig et moders hjerta».  Dette fikk hun 
litt kritikk for.  I 1872 ble den tonesatt, og 
da skrev hun den litt om for at den skulle 
passe bedre til melodien til Oscar Ahnfeldt.  
Sam tidig rettet hun teksten til å bli «en 
faders hjerta».

Bjarne Brøndbo har sunget inn en 
nydelig trøndersk versjon av salmen.  Den 
rører ekstra ved hjertet mitt så jeg vil prøve 
å gjengi den her.

Mvh Birgit
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Valsfjord 
Bygdekvinnelag
• Møtes første tirsdag hver måned. 
• Møteplass for aktive kvinner
• Bevarer og formidler av norske 
   mattradisjoner og sunn matglede 
Leder Valsfjord Bygdekvinnelag: Bente Bø, 971 58 596

Leder 
Valsfjord 
Bygdekvin-
nelag er Bente 
Bø, 97158596.
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Alt i sportsutstyr

Tlf. 72 52 43 10

Foto/plakat

Bakericafè

Bruktbutikk

Treverksted

Sentralbord: 72 51 65 00
Fru Ingers vei 9, Brekstad
Strandveien 8, Bjugn

Telefon
72 52 42 25

TELEFON 72 52 50 80 - LIBRA SHOPPING B
R

EK
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HOVDE HØNSERIHOVDE HØNSERI
Ferske egg
Velkommen!

Ferske egg
Velkommen!

Brekstad

7140 OPPHAUG - TLF. 72 52 11 65

Telefon 72 51 50 00
fosen@fosen-transport.no

Som medlem av Norges
største møbelkjede kan
vi gi deg de beste tilbud!

7130 BREKSTAD - TLF. 72 52 42 31/72 52 44 06
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• Møtes første tirsdag hver måned. 

MIN SALME

Blott en dag
DDE sin versjon i trøndersk språkdrakt

Blott en dag, et øyeblikk om gangen
Hvilken trøst for mi forsagte ånd
Skulle da bekymring ta mæ fangen
Allting kvile i min faders hånd
Han som har for mæ et faderhjerte
Av sett rike forråd vil han gi
Kvær en dag dens del av fryd og smerte
Ka æ treng i all mi tid.

Sjøl han alle dagan nær vil være
For kvær særskilt dag med særskilt trøst
Kvær en dags bekymring vil han bære
Stille stormen me si allmakts røst
Og sin dyre eiendom bevare
Dennan omsorg har han tatt på sæ
Te din dag skal og din styrke svare
Dette løftet som du ga te mæ.

Hjelp mæ da å kvile trygt og stille
Blott i dine løfta, Herre kjær
Og ei troens rike trøst forspille
Som i livets ord mæ lova er
Hjelp mæ Gud å nynne på den sangen
Så mett hjerte meir og meir den kan
Blott en dag et øyeblikk om gangen
Te æ når dett gode land
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I forrige nummer skrev jeg om vennskap 
og hvor viktig det er å bli sett og elsket for den 
man er. Men ikke alle gode venner er de samme 
som du hadde da du vokste opp. Ungdomstiden 
kan være utfordrende. Det skjer så utrolig mye, 
og hormonene i kroppen er som en berg- og 
dalbane. Sangen jeg har lagt til her, reflekterer 
veldig godt hvordan dagene våre kan være. En 
dag kan være en dritt dag, mens neste dag føler 
vi oss på topp. Dette er helt normalt for oss alle. 
Vi trenger ikke føle oss utenfor. Det er viktig å 
akseptere at alle dager ikke er like. Vi må også 
bli flinkere til å akseptere at livet vil være en 
berg- og dalbane resten av livet. Det skjer så 
utrolig mange ting i livet vårt som vi ikke kan 
kontrollere. Det er helt ok. Men det er også 
viktig å huske at det er noen ting vi kan gjøre 
noe med, og det er de tingene vi skal fokusere 
på. Snakk gjerne med noen du er komfortabel 
med om  tanker og følelser, både de gode og de 
mindre gode – det kan hjelpe.

Dersom du ønsker en samtalepartner eller 
et lyttende øre, så kan du ta kontakt med meg 
for en konfidensiell samtale, hvor vi kan snakke 
om alt du har på hjertet, eller bare være stille 
sammen. Jeg tar gjerne en kaffe, går en tur, 
snakker på telefon, chatter på nett, eller besøker 
deg. Her er det plass til deg, akkurat som du er.

Ta kontakt med kirkekontoret 
på tlf. 72 51 95 60 eller 
kirkekontor@orland.kommune.no. 

Min kontaktinfo:
https://www.facebook.com/ 
Diakoneniorlandogbjugn
Instagram: diakonenlarisa
Snap: larisadiakon
E-post: Diakon@orland.kommune.no
Telefon: 905 21 235  

DIAKONEN DELER Larisa Margrethe 
Ross Sagranden,
diakonDu ska få ein dag i mårgå

Refreng 1
Du ska få en dag i mårgå
Som rein og ubrukt står
Døm si du alltid fe en sjanse te
Men ka um mårgådagen bli  
nøyaktig som i går
Og e våkne med den såmmå følelsen?

Når ska e slå me te ro?
Med den e ha blitt som person?
Når ska e slutte å grine på do?
Når ska e slutte å angre på ting som  
skjedde i fjor?
Når ska e lære å si nei?
Når ska e bynde å like me sjøl?
Når ska e slutte å tenke at ting va bære før?

Det kjøm vel dag i mårgå som ikkje vil  
bli den såmmå
Det kjøm jo en dag der alt føles bra,  
du veit ka døm sa

[Refreng1……]

Refreng2
Det kjøm jo en dag i mårgå
Som føles mindre ensom
Som ikkje e den såmmå
For alltid bli bra
E love en dag
Det kjøm jo en dag i mårgå
Som føles mindre ensom
Som ikkje e den såmmå
For alltid bli bra
Det kjøm jo en dag
Det kjøm jo en dag

Når ska e slutte å værra på leit?
Ette ting som kan gje me no meir?
Åh tenk um e berre kun nyte
Den der plassen e e på i livet
E ser alltid framover, bakover
Ser alltid uppover, nedover
E kan aldri vær der e e
Når e slutte med det?

Det kjøm vel dag i mårgå som ikkje  
vil bli den såmmå
Det kjøm jo en dag der alt føles bra,  
du veit ka døm sa

[Refreng1…….]
[Refreng2…….]

Artist: Synne Vo
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Villgress på kirkegårdene sommeren 2025
I sommer blir det ikke ekstra 
sommerhjelp på kirkegårdene i 
Ørland kommune
	 Her følger en melding som 
jeg synes innbyggerne i Ørland 
kommune fortjener å bli grundig 
informert om; Ørland kirkelig 
fellesråd har de siste årene ved 
gjentatte anledninger prøvd å nå fram 
med hvilke lovpålagte tjenester som lider 
under manglende overføringer fra Ørland 
kommune til Ørland kirkelige fellesråd. Litt 
historikk; I 2022 ble vi gjentatte ganger 
forespeilet å få komme på formannskap. 
Det ble kansellert hver gang. Etter valget 
høsten 2023 fikk vi møte med ordfører, og 
vi fikk komme på formannskapsmøte i mai 
2024. Det er vi takknemlige for. Der ble 
det orientert om den økonomiske situasjo-
nen. Den hadde forverret seg mye, bl a på 
grunn av enorme økninger på KLP, økte 
lønnsutgifter (vi følger ordinær tariff) og 
priser generelt. I denne situasjonen lå vi 
langt under andre kommuner på Fosen, 
men også vår KOSTRA-gruppe, når det 
gjelder overføringer fra kommunen. Det 
skjedde ingenting etter presentasjonen i 
formannskapet. Saken ble så tatt opp igjen 
i forbindelse med bispevisitasen i novem-
ber. Nå i mai 2025 har partigruppene blitt 
grundig informert om situasjonen, og også 
om konsekvensene av den. 

Ferdig nedskåret
Siden vi i fellesrådet allerede har skåret 
ned på personellressursene over tid, er det 
nå gått så langt at det ikke på noen måte er 
mulig å ta ned noe mer. Dette gjelder både 
utesektoren og administrasjonen. 

Vil gro igjen
Konsekvensene for publikum, kan være at 

vi ikke rekker å respondere så 
raskt som vi ønsker. Det hoper 
seg opp med arbeidsoppgaver. 
For de som jobber ute, blir det en 
meget krevende sommer. De er 
samvittighetsfulle medarbeidere, 
som setter sin ære i at alle kirke-
gårdene skal være velstelte. Det 

har de også vært her i kommunen. Vi har 
tidligere vært stolte av at vi på den måten 
har kunnet respektere både de som har 
gått før oss, og de som ønsker å ha et sted 
å gå til med sin sorg og sine minner. Veldig 
mange er flinke til å stelle fint med gravene 
sine. Nå blir situasjonen en helt annen. Vi 
har bare tre personer som jobber fast ute. 
De skal på ulike tidspunkt ha ferie – slik de 
har krav på som arbeidstakere. Det betyr at 
det i hele juli til midt i august kun er to per-
soner som skal rekke å gjøre alt utearbeidet, 
inkludert graving av graver og forberedelser 
til begravelser og bisettelser. Det er en helt 
umulig og urealistisk oppgave. Vi har hver 
sommer alltid hatt flere sommerhjelpere i 
aksjon. 

Denne situasjonen er både trist og 
uakseptabel! Som arbeidsgiver tenker jeg at 
det er en umulig situasjon å sette medarbei-
derne våre i. Som leder for gravferdsetaten 
synes jeg at det å ikke oppfylle lovens krav 
på denne måten er sterkt beklagelig og 
meget uverdig. Den økonomiske situa-
sjonen får også konsekvenser for all drift, 
men det kommer jeg ikke nærmere inn på i 
denne saken. 

Kirkeverge Karen Lervik Stai

Aktuelt lovverk:
Grunnlovens § 16
Tros- og livssynsloven (spesielt kap 3 § 14)
Gravferdsloven (spes §3)
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ACTA FRILUFTSLEIR
I Åfjord 29.–31. august. Dette er den 
perfekte leiren for deg mellom 12–15 år, 
som liker friluftsliv og masse uteaktivi-
teter blandet med lovsang og andakt 
rundt bålet.

Normisjon i Bjugn sponser 
50% av påmeldingsavgiften 
for barn og unge fra Bjugn 
sokn. Bare si ifra om at du 
er fra Bjugn sokn når du 
melder på.

ACTA
UNGDOMSLEDERKURS
I Åfjord 19.–21. september. Lederkurset 
er for deg som har lyst til å bli leirleder 
eller bare lære mer om Gud, selvbilde og 
det å være leder.

Vi håper at du gjennom kurset vil opp-
dage at dine gaver og evner er viktige, 
og til sammen er vi et godt team.

Bjugn menighet sponser 
50 % av påmeldings-
avgiften for ungdom fra 
Bjugn sokn. Bare si ifra 
ved påmelding at du er fra 
Bjugn sokn.

Målgruppe: 13–19 år.

Snakk om gaming på foreldremøtet 
(barne skole). Hvilke dilemmaer står 
foreldre i når barna spiller dataspill? 

Av Kris Munthe 

3 av 4 barn og unge spiller, ifølge Medie-
til synets undersøkelser (Barn og Medier, 
2022). Og mye av spillingen på nett foregår 
med de andre i klassen. Aldersgrenser, 
mulige konflikter og tidsbruk er derfor noe 
som angår hele foreldregruppa.
 For at barna skal trives og ha det best 
mulig med klassekamerater i spill – er det 
viktig at foreldre deler erfaringer og forsøker 
å finne gode løsninger sammen.
 Til hjelp for å skape refleksjon og samtale 
på foreldremøtet har Barnevakten og Blå 
Kors laget fire kortfilmer som egner seg 
godt til nettopp det. Med filmene følger det 
også med noen fakta og diskusjonsspørs-
mål. Filmene er en del av foredragskon-
septet Hjelp – barnet mitt gamer! 

Fakta:
• Litt under halvparten av foreldre sier at 
 de ikke er så interessert i dataspill
• Over halvparten av foreldre mener 
 at dataspill først og fremst er tidsfordriv

FORELDRESIDEN

Barnesikring vindeltrappa er på plass. 
Det planlegges flere barnetreff i 
Menig hetshuset og nå er det trygt å 
rusle i gangen også.

Info Acta
Skann QR-kode.

Info og påmelding 
friluftsleir. Skann 
QR-kode.



TAKK TIL VÅRE ANNONSØRER

Emil Schankes gate 6
Telefon 928 08 358

Her er det plass til din annonse! 

TAKK TIL VÅRE ANNONSØRER



TAKK TIL VÅRE ANNONSØRER

Emil Schankes gate 6
Telefon 928 08 358

Her er det plass til din annonse! 
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Livets gang

Dåp
Bjugn kirke
Annelise Langmo Støkkan

Jøssund kirke
Johan  Barseth Vik

Hegvik kirke
Magnus Johan Connolly
Edvin Nordsether

Gravferd
Bjugn kirke
Astrid Ervik
Karl Johannes Mostad

Jøssund kirke
Arent Mikal Henriksen
Atle Stenhaug
Bodil Traa
Brit Ragnhild Bugten
Eldbjørg Marie Melum
Inger Johanne Håbrekke
Johan Barseth
Lars Martin Aglen
Tore Fjellheim

Fo
to

: K
ir

ke
rå

de
t

1. november – 16. februar 2024

Livets gang
18. februar til 4. mai

Dåp
Hegvik kirke
Kristian  Barseth-Olsen 20.04.2025

Jøssund kirke
Live Helsø Øien 20.04.2025

Nes kirke
Vanessa Killingberg 27.04.2025
Leona Finseth

Bjugn kirke
Edvin Lillejordet Skjæret 04.05.2025
Othelie Wigdahl Didriksen 04.05.2025

Gravferd
Hegvik kirke
Marius Ulleberg 18.02.2025
Kjell Johansen Liesbakken 10.04.2025

Jøssund kirke
Ingeborg Marie Stallvik 18.02.2025

Bjugn kirke
Thor Lund 25.02.2025
Kjellrun Ingebjørg Botngård 14.03.2025



PINSE
Visste du at «Hva er pinse» og «Hvorfor 
feirer vi pinse» var blant «hva» og «hvor-
for»-spørsmålene som trendet mest på 
Google i 2022? – Dette tyder på at mange 
lurer på hva denne høytiden handler om. 
Pinse feires 50 dager etter påske og ti 
dager etter Kristi himmelfart. Det er høy-
tiden som markerer at Den hellige ånd ble 
sendt til disiplene, og som viser at Jesus 
fortsatt er hos oss, selv om vi ikke kan 
se ham. Det forklarer leder i Kirkerådet, 
Harald Hegstad. - Når vi feirer pinse, 
feirer vi troen, fellesskapet og kjærligheten 
som Ånden skaper. Med Gud, og mellom 
oss mennesker. https://www.kirken.no/
nb-NO/om-kirken/aktuelt/hva%20er%20
pinse/

Innledninga er henta fra nettsida 
kirken.no. Var du en av dem som googla 
ordet «pinse»? Eller kanskje det var meg? 
For nettopp pinsehøytida og -feiringa gikk 
litt under radaren også for min del da jeg 
vokste opp. Jul og påske var mer «håndgri-
pelig» og konkret, syntes jeg. Og jula varer 
jo helt til påske, synger vi i «Nå er det jul 
igjen», før teksten korrigerer seg selv og 
minner oss om at «Det er ikke sant, nei, det 
er ikke sant; for derimellom kommer faste!»

Sangen om de 40 dagene fra påske til 
Kristi himmelfart og de 50 dagene mellom 
påske og pinse er enda ikke skrevet, meg 
bekjent! Men slik er det altså: Selve ordet 
«pinse» kommer fra det greske ordet 

«pentekoste» som betyr den femtiende – 
pinsen feires 50 dager etter 1. påskedag,
leser jeg videre på kirkens nettside. Dvs. 
alltid i mai/ juni, når det er varmere i været 
og straks sommerferie. Jeg tør påstå at 
dette er en medvirkende faktor til at pinsa 
har blitt ‘den anonyme kirkehøytidelig-
heten’, slik jeg ser det.

For de fleste gir Kristi himmelfartsdag og 
2. pinsedag ‘bare’ noen ekstra røde fridager. 
- Uten at vi nødvendigvis tenker på at det 
som skjedde med Jesus og disiplene ETTER 
oppstandelsen var avgjørende for at kristen-
dommen faktisk har spredt seg til alle land 
i verden – også hit til Norge. Og Den hellige 
ånd virker fortsatt! Hvis ikke, hadde det 
ikke vært liv og engasjement rundt omkring 
i kirkene og menighetene våre.

Den hellige ånd kom synlig til disiplene 
på pinsedagen, gjennom kraftig vind og 
ildtunger som satte seg på hver enkelt av 
dem (Apostlenes gjerninger, kapittel 2). 
Disiplene fortalte og forkynte frimodig til 
alle som samlet seg utenfor stedet de var 
samlet i Jerusalem. Og ALLE fikk høre 
om Jesus på sitt eget morsmål. «De som 
tok imot budskapet hans, ble døpt, og den 
dagen ble det lagt til omkring tre tusen 
mennesker.» (Apg 2,41) Halleluja!

Ordet om Gud, skaperen, og om Jesus 
Kristus, frelseren, blir levendegjort når Den 
hellige ånd, talsmannen, virker i oss. Tør 
vi å stole på dette Ordet? Min erfaring er at 
Jesus er til stede i mitt liv, i glede og i sorg, 
i tro og i tvil. Og Gud. Og den hellige ånd! 
Derfor kan jeg frimodig si: Ære være Fade-
ren og Sønnen og Den hellige ånd, som var 
og er og blir, en sann Gud, fra evighet til 
evighet.
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ANDAKTEN

May Slettan,
fung. sokneprest
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Pilegrimsvandring Vallersund  
søndag 13. juli kl. 14.00
Pilegrimsvandring ved og på Gamle 
Jøssund kirkegård. Dette blir en «vandre-/
pilegrimsgudstjeneste» med både kulturelt, 
historisk og religiøst innhold, i samarbeid 
med foreningen Gamle Jøssund kirkegård. 	
TA MED EGEN NISTE!
Faktaopplysning: «Nye» Jøssund kirke sto 
ferdig høsten 1875. Den ble vigslet 27. april 
1876. Vi nærmer oss et 150-årsjubileum, 
og vil tjuvstarte feiringa med denne pile-
grimsvandringa. 

Kystkulturgudstjeneste i Lysøysund  
søndag 10.8. kl 11.00
I år blir det både Kystkulturdager og guds-
tjeneste på brygga som så mange år før. 
Deltakelse kun på gudstjenesten er  gratis. 
Etter gudstjenesten blir det mulig å kjøpe 
kirkekaffe (og evt inngangsbillett) av 
 arrangøren.

Friluftsgudtjeneste på Kopparen 1995–2025
I år er det 30 år siden Kopparen-korset ble 
reist i 2005. Bare noen få ganger har vær-
forholdene ført til messefall, eller innendørs 
flytting av den årlige gudstjenesten ved 
korset 2. pinsedag. 

Lørdag 21. juni 2025  
Vi feirer kjærligheten og åpner  
Hegvik kirke for drop-in-vigsel

Selve vielsen tar rundt 15 min, og er litt 
forkortet, men det blir musikk ved inngang 
og utgang, som i en vanlig vielse. Kaker 
og kaffe serveres etterpå, og dagen feires 
videre på den måten man selv ønsker. De 
som er til stede av ansatte og frivillige kan 
stille som vitner ved behov. 
Alle papirer må være på plass. Det kan være 
lurt å ta en telefon til kirkekontoret for å 
bestille tidspunkt, eller meld dere på ved å 
gå inn på denne siden: Min kirkeside.

Blomsterfondene i Bjugn Sokn
Det betales inn lite til blomsterfondene, og 
det førte til at Menighetsrådet måtte gjen-
innføre egenandel, kr 50,- pr plante i år. 
Det er varierende saldo på blomster
fondene, og de tappes fort. Saldo for hvert 
enkelt blomsterfond står i årsmeldinga for 
2024.

HVA SKJER I KIRKA VÅRRES?	 Se også SKJERIKIRKEN.NO

«Agentklubb» for 6–9-åringer
Menighetsrådet har vedtatt noen 
endringer i tilbudet vi gir til barn.  
I stedet for skolestartersamling for 
6-åringene, vil det fra høsten dukke 
opp en «Agentklubb» for 6–9-åringer 
som møtes en gang i måneden rett 
etter skoletid.
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BJUGN MENIGHET
Ørland kirkekontor
Møtepunktet, Meieriveien 9, 7130 Brekstad

Bjugn menighetskontor torsdager 10.00–14.00

Bjugn menighetshus
Sentrumsveien 5D, 7160 Bjugn
Telefon: 72 51 95 60
Epost: kirkekontor@orland.kommune.no 
Nettside: www.kirken.no/bjugn

Kirkeverge: 
Karen Lervik Stai 938 91 841
Karen.lervik.stai@orland.kommune.no

Menighetsforvalter:
Eva Marie Bratland 938 80 613 
Evamari.bratland@orland.kommune.no

Leder Bjugn menighetsråd:
Lise Johanne Lund 404 62 962

Diakon: 
Larisa Margrethe Ross Sagranden 905 21 235 
Larisa.ross@orland.kommune.no 
Facebook: diakoneniorlandogbjugn 
Instagram: diakonenlarisa
Snapchat: larisadiakon

Diakoniarbeider/klokker: 
Monika Hutta  991 11 161
monika.hutta@orland.kommune.no

Fungerende sokneprest: 
May Slettan 413 73 713
may.slettan@orland.kommune.no 

Vikarprest: 
Allan Oliver Åsmo 902 98 335 
2602ala@orland.kommune.no

Organist:
Karl Martin Lund 928 26 817
Karlmlund@outlook.com

Menighetspedagog: 
Randi Kristine Bugten 926 42 162 
randi.kristine.bugten@orland.kommune.no

Kirkegårdsarbeidere:
Herold Jakobsen 951 31 238
Ivan Khimii 405 99 500

  15. JUNI 2025
11:00 Hegvik kirke

22. JUNI 2025
11:00 Jøssund kirke

  6. JULI 2025
11:00 Nes kirke

    13. JULI 2025
11:00 Bjugn 
14:00 Pilegrimsvandring  
Gamle Jøssund kirkegård

3. AUGUST 2025
11:00 Hegvik kirke

  10. AUGUST 2025
11:00 Lysøysundet 
Friluftsgudstjeneste Kystkulturdagene

24. AUGUST 2025
11:00 Bjugn kirke

  7. SEPTEMBER 2025
11:00 Tarva kapell

  14. SEPTEMBER 2025
11:00 Jøssund kirke   
50-årskonfirmanter 
Presentasjon av årets konfirmanter

21. SEPTEMBER 2025
11:00 Nes kirke 
50-årskonfirmanter 
Presentasjon av årets konfirmanter

  21. SEPTEMBER 2025
14:00 Hegvik kirke 
50-årskonfirmanter 
Presentasjon av årets konfirmanter»

28. SEPTEMBER 2025
11:00 Bjugn kirke   
50-årskonfirmanter 
Presentasjon av årets konfirmanter»

5. OKTOBER 2025
11:00 Jøssund kirke 
HØSTTAKKEFEST. Utdeling av 4-årsbok

19. OKTOBER 2025
11:00 Hegvik kirke

Få SMS med informasjon om det som 
skjer i menighetene i Ørland. Send:  
«Ønsker SMSvarsel» til 938 80 613.

KIRKEKONTOR/ANSATTE
Med forbehold 
om endringer.

GUDSTJENESTER



Gi en gave til Menighetsbladet  
for Bjugn Sokn via  657081 

eller til kontonr. 4295.38.36461 
Menighetsbladet er avhengig av frivillige gaver for å kunne 

fortsette å lage bladet. Redaksjonen ber om en støtte på kr 300,-. 

May forteller påskebudskapet

Til slutt hjalp barna til med å ryddeAlle 6 egg åpnet

Påskebesøk 
i barnehagene
De to ukene før påske fikk May prest gleden av å 
besøke alle barnehagene i Bjugn menighet. Med seg 
hadde hun seks egg og til hørende bilder. Hvert egg 
symboliserer dager og hendelser fra påskebud skapet. 
På den ene avdelingen hang manuset klart på tavla, 
til prestens store glede. Bjugn menighet setter stor 
pris på samarbeidet med barne hagene i forkant av 
jul og påske. Takk for at vi fikk komme på besøk!


